
 

 

 
 
 

Deň  2 
 
 

Turistické chodníky 

Popri Rýne vedie cez celú oblasť 
turistický chodník. Na pravej strane 
Rýna je to chodník z Bonnu do 
Wiesbadenu, na ľavej strane z Bingenu 
až k bývalému hlavnému mestu. 530 
kilometrov dlhá turistická cesta 
prechádza cez vinohrady, lesy, 
kvitnúce lúky a stredoveké dediny. 
Popri ceste pozýva množstvo barov, 
reštaurácií a vyhliadkových miest 
k zaslúženej prestávke.  

 

Dörscheid 

Dörscheid bola založená v 9.storočí pri 
meste Oberwesel. Je to malá dedinka, 
ale čo jej chýba na veľkosti sa 
vyrovnáva krásou. Blízko dediny 
ponúka vyhliadkové miesto 
„Schwedelschanz“ nezabudnuteľný 
výhľad na 34 dedín a miest a na 
prekrásnu oblasť s regiónmi Hunsrück, 
Taunus a Porýnie. Aj milovníci vína tu 
prídu na svoje: Dörscheider Riesling si 
svojou ovocnou chuťou podmanil už 
nejedného znalca vína. 

 

Vyhliadkové miesta 

Turistické chodníky v tejto oblasti 
Porýnia vedú nielen popri hradoch, 
dedinách a vinohradoch, ale aj popri 
vyhliadkových miestach. Tieto 
umožňujú unavenému pútnikovi 
v pokoji vychutnávať krásu kraja. Kto 
chce zažiť ten pravý výhľad na Rýn, 
ten si musí vybrať turistický chodník, 
ktorý spája všetky vyhliadkové miesta. 
Asi dvojhodinový peší chodník okolo 
mesta Oberwesel a St. Goar vedie 
k najkrajším vyhliadkovým miestam. 
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Plavby loďou 

Rýn je jeden z najkrajších riečnych tokov 
v Európe. Žiadna iná rieka neponúka toľko 
hradov ako práve tu. Rieka je tu najkrajšou 
alternatívou na obdivovanie údolia. 
Návštevník si môže vybrať z rôznych 
vodných plavidiel: ak má rád rýchlosť - 
rýchly čln, kanoe, jetski alebo klasickú 
plavbu na parníku. Či už luxusná výletná 
loď, denné výletné lode alebo krátky výlet – 
prežité dojmy sú nezabudnuteľné. 

 

Vinohrady 

Strmé vinohrady kde len oko dovidí! Tento 
región je známy svojím vínom. To patrí už 
od rímskych čias ku kultúre Porýnia. Od 
13.storočia sú vinohrady súčasťou krajiny. 
Vinohradnícky rýnsky chodník ponúka 
možnosť prežiť vrcholy regióna na vlastnej 
koži: nezabudnuteľný pohľad na Loreley 
a priľahlé dediny ako St. Goar a Oberwesel. 
Ale aj ochutnávka výborných vín oblasti ako 
Riesling, Silvaner alebo Grauburgunder je 
zážitkom.  

 

Riečna doprava 

Už stáročia je Rýn dôležitou dopravnou 
trasou. Ešte v šesťdesiatych rokoch sa tu 
splavovalo drevo na obrovských pltiach. 
Tieto 500 metrov dlhé a 70 metrov široké 
plte prevážali až 400 vyrúbaných stromov 
dolu riekou. Aj dnes je rieka dôležitou 
dopravnou trasou. Všadeprítomné nákladné 
lode tvoria jedinečnú atmosféru. 
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